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vstupná brána z nového námestia,“ pre-
zradil Milan Murcko a na adresu ocenenia 
dodal: „Som rád, že môžem znovu poďa-
kovať celému nášmu tímu za ich nasade-
nie a usilovnú prácu, ktorej výsledkom je 
tento nádherný projekt, ktorý sa stal aj 
novým sídlom našej spoločnosti.“

V Ružinove vyrastá 
rezidenčná štvrť

Spoločnosť YIT Slovakia nedávno získala 
právoplatné stavebné povolenie pre ďal-
šiu etapu projektu ZWIRN v srdci brati-
slavského Ružinova. V blízkej budúcnosti 
tak zaháji výstavbu ďalších rezidenčných 
blokov v etape ZWIRN 3, ako aj adminis-
tratívnej budovy ZWIRN OFFICE, ktorá 
bude výškovou dominantou tejto štvrte. 
ZWIRN 3 prinesie spolu 195 ubytovacích 
jednotiek – 155 bytov a 40 apartmánov. 
Nachádzať sa budú v šiestich vchodo-
vých blokoch, ktoré sa budú líšiť svojou 
výškou a počtom podlaží od 5 až po 8. 
V prízemí každého bloku budú aj retailové 

nej budovy spolupracovala s architekto-
nickým ateliérom Bouda Masár Architekti, 
ktorý má s rekonštruovaním pamiatok 
dlhoročné skúsenosti. Pre svoj projekt so 
súhlasom pamiatkarov zvolili pôvodnú 
podobu Pradiarne, ktorú mala predtým, 
ako rôzne prestavby zo 60. rokov zmenili 
jej charakter,“ prezradil Milan Murcko, ge-
nerálny riaditeľ YIT Slovakia.

Obnovou prešla takmer celá budova – 
strecha, podlahy aj celá fasáda, ktorej pra-
covníci YIT Slovakia prinavrátili remeselný 
charakter podľa dokumentácie z roku 
1964. Obnovené boli tiež pôvodné nosné 
liatinové stĺpy, pričom tie na prízemí do-
stali pôvodný art deco motív. Špeciálna 
pozornosť bola venovaná oknám – časť 
z nich bola zrepasovaná, a ostatné sú 
nové, hliníkové, s izolačným dvojsklom 
a pokovovaním proti slnečnému žiare-
niu. „Všetky majú podobu a prinavrátený 
oblý tvar podľa pôvodného dizajnu z roku 
1920. Popri Pradiarni sme nad rámec pa-
miatkovej ochrany zachovali a zrekonštru-
ovali aj bývalú Silocentrálu, ktorá slúži ako 
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Viac ako 100 rokov funguje znač-
ka YIT s  fínskymi koreňmi po celej 
Európe. Rada sa pýši tým, že v spo-

lupráci so zamestnancami, partnermi 
a mestom buduje domovy, kde sa plnia 
sny, a kancelárie, v ktorých sa ľudia cítia 
ako doma. Stavia udržateľné mestské štvr-
te s ohľadom na meniace sa klimatické 
podmienky a životné prostredie. Od roku 
2010 prináša koncern prostredníctvom 
svojej dcérskej spoločnosti YIT Slovakia, 
a.s., kvalitný štandard bývania aj do Bra-
tislavy. V  hlavnom meste vytvorila táto 
popredná stavebná firma domovy pre ti-
sícky obyvateľov. Dôkazom jej úsilia je aj 
projekt Pradiareň 1900, za ktorý získala 
ocenenie Stavba roka 2020 a  2021. Od-
borníci ocenili najmä mimoriadnu kvalitu 
realizácie tejto stavby. Obnova tejto ná-
rodnej kultúrnej pamiatky trvala štyri roky 
a už viac ako rok v nej opäť pulzuje život. 
Prvé dva roky boli venované príprave pro-
jektu vrátane čistenia areálu a ďalšie dva 
samotnej rekonštrukcii – všetko pod do-
hľadom Krajského pamiatkového úradu. 
„Naša spoločnosť na revitalizácii schátra-

YIT Slovakia, a.s.
Budujeme lepšie prostredie pre život
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prevádzky a 460 parkovacích miest v troj-
podlažnej podzemnej garáži, kde budú 
zároveň umiestnené aj pivničné kobky. 
„Naši klienti oceňujú kvalitu architektúry 
aj vysoký štandard vybavenia, ktorý im 
v našich projektoch prinášame. Teší nás 
záujem o projekt ZWIRN, ktorý v obľúbe-
nej lokalite odkazuje na tradíciu príjemné-
ho bývania okolo vnútroblokov a zároveň 
spĺňa všetky nároky na moderné bývanie 
v súčasnosti,“ povedal generálny riaditeľ 
YIT Slovakia.

ZAOSTRENÉ  l  YIT Slovakia, a.s.

K štandardnej vybavenosti bytov v etape 
ZWIRN 3 budú patriť aj drevené podlahy, 
interiérové dvere, obklady, dlažba, sanita 
a okná s izolačným trojsklom a hliníko-
vými profilmi. Súčasťou bude aj stropné 
chladenie a podlahové kúrenie, exterié-
rové žalúzie a videovrátnik. Dokončenie 
tejto etapy je naplánované v prvej polo-
vici roka 2025. Popri troch rezidenčných 
blokoch projektu ZWIRN vyrastie na rohu 
Košickej a Svätoplukovej ulice aj nová do-
minanta – ZWIRN OFFICE. 12-podlažná 

budova poskytne viac ako 9-tisíc m2 kan-
celárskych priestorov pre klientov, ktorí si 
ich môžu kúpiť do osobného vlastníctva. 
„Veľmi nás teší, že zhruba tretina priesto-
rov našla svojich majiteľov. Zástupcovia 
fi riem, ktoré si v projekte kúpili svoje bu-
dúce priestory, oceňujú, že sa môžu stať 
súčasťou zmiešanej štvrte. V ZWIRNe sa 
bude spájať dostupnosť služieb a pracov-
ných príležitostí s moderným prostredím 
a príjemným bývaním,“ doplnil Milan Mur-
cko s  tým, že budova sa bude vyznačovať 
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vysokými technickými štandardmi. Okrem 
iného napríklad inteligentným riadiacim 
systémom budovy a komplexným bez-
pečnostným a monitorovacím systémom. 
Na prízemí bude k dispozícii recepcia 
a parkovanie zabezpečí 163 parkovacích 
miest v podzemí. Plánovaná je aj zdieľa-
ná pobytová terasa s výhľadom na hlavné 
mesto na 7. podlaží.
 

Riešenie nového územia 
pri Viedenskej ceste

Spoločnosť YIT Slovakia vyhlásila začiat-
kom mája medzinárodnú urbanisticko-ar-
chitektonickú súťaž na premenu územia 
popri Viedenskej ceste na kvalitné býva-
nie. Citlivá transformácia lokality vo vzdia-

lenom susedstve bývalého tzv. „Pečnian-
skeho ramena“ má prebehnúť s dôrazom 
na ekologické formy bývania a s ohľadom 
na rešpektovanie existujúceho prostredia. 
Do súťaže bolo pozvaných 6 renomova-
ných ateliérov zo Slovenska, Česka, Fínska 
a Dánska. Developer na základe vybrané-
ho návrhu plánuje do územia s rozlohou 
3,4 ha umiestniť viac ako 500 bytov vráta-
ne občianskej vybavenosti a vytvoriť sy-
nergiu s revitalizovanou zeleňou širšieho 
okolia zástavby . „Naším cieľom je priniesť 
do územia kvalitnú a inovatívnu archi-
tektúru, ktorá ponúkne rôznorodé formy 
bývania, ako aj sprievodných aktivít. Veľ-
ký dôraz kladieme na to, aby navrhované 
prvky krajinnej architektúry a mobiliáru 
rozvíjali najmä rekreačnú funkciu verej-
ných priestorov a prinášali technologické 

riešenia pre dosiahnutie CO2 neutrality 
– a to vrátane drevostavieb  či možností 
dostupných a udržateľných foriem do-
pravy, ktoré lokalita Viedenskej cesty 
v dostupnej vzdialenosti od centra mes-
ta ponúka,“ uzavrel generálny riaditeľ 
YIT Slovakia.
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